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    Augusztus második felében vettem részt az Erasmus programban egy kéthetes nyelvi 

képzésen. Máltán St Julian városában az ETI (Executive Training Institute) szervezésében 

töltöttem el két hetet B1-2 szintű csoportban. 

  A kurzus indítása előtti hétvégén az 

iskola szervezett Máltai 

nevezetességek megtekintésével 

egybekötött ismerkedési lehetőséget. 

Illetve az első héten is fakultatív 

délutáni programokon vehetünk részt. 

Ezek az alkalmak plusz lehetőséget 

adtak a nemzetközi kapcsolatok 

építésére, tapasztalatcserére, 

csapatépítésre és a nyelv gyakorlására. 

 A nyitó napon az iskola vezetője, 

tanárai fogadtak minket és tartottak 

tájékoztatást az előttünk álló napokról, beosztásokról és menetrendről. A csoportok 

kialakítása már előzetes szintfelmérő után megtörtént, de kellő rugalmassággal kezelték az 

egyéni kéréseket. Az én csoportomban az első héten 6-an indultunk (két lengyel tanár, egy 

francia, egy spanyol kollegina és egy olasz építész). Közel hasonló tudással érkeztünk, 

mindenki a saját akcentusával. Nagyon nyitott és barátságos hangulat alakult ki a képzés alatt. 

A tanárunk nagyon jól alakította és 

használta a különböző nemzetek 

kulturális és tradicionális és társadalmi 

szokásait és építette bele a mindennapi 

feladatainkba. Lehetőségünk volt 

egymás szokásait megismerni, 

sajtjainkat megosztani és ezzel mind a 

kommunikációt, mind a szóhasználatot 

is gyakorolni. Így a gyakorlás élvezetes 

és személyes hangulatú volt.  

A napi program 9:00 órakor indult és az 

első kávé szünetig 10:20-ig tartott az 

előző napi élmények elmesélése, ami jó ráhangolódás volt az előttünk álló feladatokra. A 

12:20-kor kezdődő ebédszünetig írásos, fogalmazási és gyakorló feladatokat oldottunk meg. A 

délután főként ismét a kommunikáció-szókincs és páros és csoportos feladatokkal telt. A 



tanfolyam során nagyon figyeltek az időpontok pontos betartására és ezt következetesen el is 

várták. A 14:30-as zárást követően, az iskola választható programjain lehetőség volt 

kedvezményes strandolási, étkezési lehetőséget igénybe venni. 

   A második héten a csoport tagjai 

cserélődtek. Kettejük másik csoportba 

kérte át magát, hogy bővítse a 

kapcsolatait, és hozzánk is új tagok 

érkeztek (egy német egyetemi tanár és 

egy tádzsikisztáni mérnök). A csoport a 

második hét második felén új tanárt 

kapott. A változások új impulzusokat 

hoztak. Az óra felépítése jelentősen nem változott, egy-két új feladat és módszer segített a 

tudásunkat elmélyíteni. A folyamatos munka és gyakorlás gyorsan elröpítette a napokat. A két 

hét úgy telt el, mint egy pillanat.  

   A nyelviskola teljesítette az általuk meghirdetett célokat és segített a saját célok elérésében 

is. Máltán nemcsak az iskolában, a mindennapokban is lehetőség nyílt a nyelv gyakorlására.  


